
Πολιτική Cookies

Η Arpedon (“εμείς”) χρησιμοποιεί cookies στον ιστότοπο arpedon.com. Οι πληροφορίες
που ορίζονται σε αυτήν την πολιτική παρέχονται εκτός από την πολιτική απορρήτου μας
και πρέπει να διαβάζονται παράλληλα με την πολιτική απορρήτου μας.
Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που τοποθετούνται στον υπολογιστή ή στην
κινητή συσκευή σας από ιστότοπους που επισκέπτεστε. Χρησιμοποιούνται ευρέως για
να κάνουν τους ιστότοπους να λειτουργούν ή να λειτουργούν πιο αποτελεσματικά, καθώς
και για την παροχή υπηρεσιών ιστού και λειτουργιών για τους χρήστες. Χρησιμοποιούμε
cookies για την αποθήκευση της προτιμώμενης γλώσσας σας, για να επιτρέπουμε τη
χρήση φόρμας email και για να παρέχουμε ανώνυμες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση
της Ιστοσελίδας μας.
Tα περισσότερα προγράμματα περιήγησης στο web είναι έτοιμα να δέχονται cookies.
Ωστόσο, δεν χρειάζεται να έχετε ενεργοποιήσει τα cookies για να επισκεφθείτε τις
σελίδες μάρκετινγκ και βοήθειας. Στις περισσότερες περιπτώσεις, ένα cookie δεν μας
παρέχει καμία προσωπική πληροφορία.

1 Τύποι cookies

Τα cookies μπορεί να είναι είτε “μόνιμα” cookies ή cookies “συνεδρίας”. Ο ιστότοπος
χρησιμοποιεί τόσο μόνιμα όσο και cookies συνεδρίας.
Ένα μόνιμο cookie αποτελείται από ένα αρχείο κειμένου που αποστέλλεται από έναν
διακομιστή ιστού σε ένα πρόγραμμα περιήγησης ιστού, το οποίο μας επιτρέπει να σας
κρατάμε συνδεδεμένους (όπου έχετε επιλέξει να το κάνετε), να συλλέγουμε και να
αναλύουμε (ανώνυμα) την κυκλοφορία και τη χρήση του ιστότοπου, να παρακολουθούμε
το σύστημα και να βελτιώνουμε τη λειτουργική απόδοση, για παράδειγμα, αποθηκεύστε
τις προτιμήσεις σας για να βελτιώσετε τις επόμενες επισκέψεις σας. ∆εν θα διαγραφεί
αυτόματα όταν το πρόγραμμα περιήγησης είναι κλειστό, αλλά αποθηκεύεται από το
πρόγραμμα περιήγησης και θα παραμείνει έγκυρο μέχρι την καθορισμένη ημερομηνία
λήξης του (εκτός εάν διαγραφεί από τον χρήστη πριν από την ημερομηνία λήξης).
Το cookie συνεδρίας είναι σαν ένα μόνιμο cookie, αλλά αποθηκεύεται προσωρινά κατά
τη διάρκεια μιας περιόδου σύνδεσης και θα λήξει στο τέλος της συνεδρίας χρήστη, όταν
το πρόγραμμα περιήγησης ιστού κλείσει.
Μια πλήρης λίστα των cookies που χρησιμοποιούμε παρατίθεται στο τέλος αυτής της
πολιτικής. Αυτή η λίστα (μαζί με την υπόλοιπη πολιτική) υπόκειται σε αλλαγές από την
Arpedon κατά καιρούς.

2 Άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης

∆εδομένα ανάλυσης τρίτων. Χρησιμοποιούμε το Google Analytics για να αναλύσει τις
δραστηριότητες των επισκεπτών στον Ιστότοπο μέσω της χρήσης cookies και άλλων
τεχνολογιών παρακολούθησης που τους επιτρέπει να παρακολουθούν την κυκλοφορία
και τη χρήση του Ιστότοπου. Αυτό μας δίνει τη δυνατότητα να αξιολογήσουμε τη χρήση
του ιστότοπου. Επίσης, χρησιμοποιούμε τη φόρμα του MailerLite για τη δυνατότητα
εγγραφής σε newsletters και ενημερώσεις. Η φόρμα αυτή χρησιμοποιεί cookies. Αυτά
τα cookie τρίτων διέπονται από την επιμέρους πολιτική απορρήτου τρίτων ή την πολιτική
cookies του τρίτων.
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Τα δεδομέναανάλυσης τρίτων χρησιμοποιούνται μόνο στις σελίδες μάρκετινγκ και βοήθειας.

3 Η χρήση των cookies από εμάς

∆εν αποθηκεύουμε cookies προτού μας επιτρέψετε κάνοντας κλικ στο OK στο banner
πληροφοριών cookies. ∆εν αποθηκεύουμε αυτόματα προσωπικά στοιχεία από προγράμματα
περιήγησης στον Ιστότοπο, εκτός από τις ρυθμίσεις γλώσσας του προγράμματος περιήγησής
σας.
Όπως όλα τα cookies, μπορείτε να αφαιρέσετε ή να αποκλείσετε συγκεκριμένα cookies
ανά πάσα στιγμή (δείτε παρακάτω).

4 Οι επιλογές των cookie σας

Ηπλειονότητα τωνπρογραμμάτωνπεριήγησης θα σας επιτρέψει να αλλάξετε τις ρυθμίσεις
που χρησιμοποιούνται για τα cookies και να τις απενεργοποιήσετε και να τις ενεργοποιήσετε
όπως χρειάζεστε.
Μπορείτε να απορρίψετε όλα τα cookies (εκτός από τα απολύτως απαραίτητα cookies)
σε περίπτωση που προτιμάτε να μην τα λάβετε και μπορείτε να έχετε τον υπολογιστή
σας να σας προειδοποιεί κάθεφορά που χρησιμοποιούνται cookies. Μπορείτε να διαγράψετε
τα cookies που υπάρχουν ήδη στον υπολογιστή σας και μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα
περιήγησης σας για να τοποθετούνται. Η απενεργοποίηση των cookies ενδέχεται, ωστόσο,
να εμποδίσει τη σωστή λειτουργία ορισμένων υπηρεσιών ιστού (συμπεριλαμβανομένου
του Ιστότοπου). Λάβετε υπόψη ότι όταν έχετε ρυθμίσει τον υπολογιστή σας νααπορρίπτει
τα cookies, μπορεί να περιορίσει τη λειτουργικότητα του Ιστότοπου και είναι πιθανό ότι
δεν θα έχετε πρόσβαση σε ορισμένες από τις δυνατότητες του Ιστότοπου.
Για να απενεργοποιήσετε τα cookies ή να λάβετε μια προειδοποίηση κάθε φορά που
χρησιμοποιούνται cookies, πρέπει να προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος
περιήγησής σας. Μπορείτε να προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησής
σας για να διαγράψετε ορισμένα cookies. Επισκεφτείτε την ενότητα “βοήθεια” του προγράμματος
περιήγησής σας για τον τρόπο διαχείρισης των ρυθμίσεων cookies ή ακολουθήστε τους
παρακάτω συνδέσμους:

5 Λίστα των cookies που χρησιμοποιούνται

Ακολουθεί μια λίστα με τα cookies που θέτουμε στον ιστότοπο μας και ο σκοπός του
καθενός:

6 Υπηρεσίες τρίτωνπου ορίζουν cookies

Όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπο μας ή αγοράζετε προϊόντα ή υπηρεσίες, χρησιμοποιούμε
τις ακόλουθες υπηρεσίες τρίτων που ενδέχεται να ορίσουν cookies:
Οι δραστηριότητες μάρκετινγκ χρησιμοποιούν cookies για να μας ενημερώσουν για την
αποτελεσματικότητα τωνπληρωμένων διαφημίσεωνπου τοποθετούμε σε άλλους ιστότοπους
στο διαδίκτυο.

7 Εργαλείο τεκμηρίωσης
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